Angle (mils/in)

Pourquoi l'alignement ?

Les arbres mal alignés sont reconnus comme l'une
des principales causes de pannes d'usine, en raison
des forces accrues exercées sur les roulements, les
garnitures mécaniques, les composants internes et

Que peut-on surveiller ?

¢ Motopompes
¢ Moto-ventilateurs
e Turbomachines

les moteurs. .
Cel duit 3 : e Moto-réducteurs
elaconduita: ) . o Compresseurs
* Usure prématurée des roulements, des joints, « Générateurs
des garnitures, etc. e Turbines
* Surchauffe des roulements e Trains d'entrainement multiples
» Vibrations excessives e Machines horizontales et verticales

e Consommation d'énergie supplémentaire

Il est essentiel de vérifier I'alignement de votre e
équipement et, si nécessaire, de le corriger Beneflces .
régulierement.

Réduction de la consommation d'énergie
(]

[ ]
ser‘"ces I“CIUS ° Réduction des contraintes (mécaniques,
thermiques) sur les composants de l'installation
° Mesure préalable des vibrations sur

I'équipement lorsque cela est possible Réduction de la température et des vibrations

générées par I'équipement

° Alignement laser de haute précision de
I'équipement, quelle que soit la configuration
de la machine.

Possibilité d'alignement en fonction des valeurs
cibles:

* Les accouplements a engrenages nécessitent
un certain délignage pour assurer une bonne
lubrification de I'engrenage.

e Croissance thermique

o Paliers lisses (mouvement dynamique)

Un rapport détaillé est soumis au client afin
de garantir I'élimination du désalignement.

\ [care~ |4.0 SINCE ‘04

.

@ www.icareweb.com




